

写手
▶C02版
影视
▶C06版

随笔
▶C04版
连载
▶C07版

情事
▶C05版
漫画
▶C08版



C01 网事

洛阳晚报微博地址(D) <http://weibo.com/lywanbao>



<http://weibo.com/lywanbao>
<http://t.lyd.com.cn/1260407871>
<http://t.qq.com/lywanbao>

@ 微播生活 沟通你我 欢迎关注



@猫扑:玩儿微博的标准姿势……



@懂点心计学:人生是很累的,你现在不累,以后就会累;人生是很苦的,你现在不苦,以后就会苦。唯累过,方得闲;唯苦过,方知甜。

@朱红霞_1991:当你觉得处处不如人时,不要自卑,记住你只是平凡人;当你看到别人笑时,不要以为世界上只有你一个人在伤心,其实别人只是比你会掩饰;当你很无助时,你可以哭,但哭过之后你必须振作起来,即使输掉了一切,也不能输掉微笑。

@围脖经典语录:伤害你的人,不是你强大,就是比你弱小。如果他比你弱小,宽恕他;如果他比你强大,宽恕自己。



@口袋书屋:我们想要的东西似乎都有了,却不是原来以为的东西。我们都不知道要什么了,只知道不要什么;我们越知道不要什么,就越不知道要什么。——《窗外与窗里》



网店推服务 “代看望老人” 网友不认同 不找“代子女”

1 网店推服务:“代看望老人”

新《老年人权益保障法》自7月1日起施行,“常回家看看”被写入法律,但一些做子女的感叹“常回家看看不好实现”,一些淘宝网立即推出“代看望老人”服务。

近日,记者在淘宝网上输入“代看望老人”,立即搜索出了十几件“宝贝”,北京、嘉兴、郑州、西安、上海、福州等近10个城市的一些淘宝网店家,推出了“代看望老人”服务,“宝贝”标价为10元至3000元,但这并不是实际收费。

“10分钟=8元,1小时=20元……购买‘宝贝’的总费用是时间费用+物品成本+交通费用。”西安一网店列出了明确的收费标准。其他网店的收费也大同小异,都是

按小时计费,一般每小时20元至30元,若需购买物品买家要出物品费用,交通费用另算。江西的一家网店代看望老人两天收费3000元,“服务期间我们将为您全程录制服务视频以满足您看望家人的要求,由此产生的差旅费将由您承担。”该店家说,目前尚未有人购买此项服务。

“客户的需求只要是合理的,我们都会满足。”在福州一家出售剩余时间的店铺里,店主标出“代看望老人”服务每小时收费25元,超时另算、路费另算,如果需要帮老人打扫卫生、做饭等,则需要增加一点费用。

网友热议

@michelle:常给老人打电话,有可能的话常与老人视频聊天,这比请人代看望老人强。

@天道为一:如果父母每次面对的都是“代子女”,他们会有何感想呢?有些事还真是别人不能代替的,比如儿女对父母尽孝。

@HETI 无想转生:蛮好的,总比把老人放在家里不管不顾好。

@紫竹林的笛声:老人想见的是自己的儿女!(宗和)

2 亲情商品化? 方式不可取

不少网友不认同这种做法:“这种服务虽然可以让那些无法回家探望老人的子女间接表达心意,但是实施起来有一定困难。另外,对老人来说,由陌生人代替子女表达孝心不太合适。”

福州大学人文社会科学学院副教授林胜认为:“这种把亲情商

品化的方式不可取,不是老年人想要的,也不能从根本上解决问题。年轻人还是要多投入一些感情,从生活细节上满足父母的需求。”



学霸的爱情

近日,几则关于高考的消息吸引了众多网友的眼球:广东佛山一名高考状元苦学只为追女生;湖北高考文理状元是一对小情侣……有网友问:“这算是早恋的成功案例吗?”也有网友说:“我又相信爱情了。”亲,你怎么看?

链接

@中国之声:“我读高一时暗恋一个女生,那个女生成绩很好,为了追上她,我从高二开始便猛下功夫学习。”佛山市禅城区直学校理科状元吴海灏为爱发愤学习,但那个女生并未考好,他打算报浙江大学,因为那个女生曾经以浙江大学为目标。

@都市快报:6月26日深夜,武汉市高考理科状元在人人网上发了一条状态:“得到了全市的赞誉,却得不到你的驻足。”

@北理工SQA:今年湖北高考文理状元均出自襄阳:省文科状元李卓雅,理科状元贺维艺都是复读生。这不是最让人惊奇的,最让人惊奇的是他们是一对小情侣。

@再流浪:这难道就是爱情的力量?

@苏夏蓝:我又相信爱情了!

@走吧走吧:不要管人家学习的动力是什么,发愤图强就是好样的。

@kelven-先森:校园言情小说的节奏啊……

@月儿弯弯coolgirl:我觉得学校不应一味地禁止谈恋爱。难道学校不知道,学生的好奇心是很强的吗?你越禁止,学生就越想试试。(据大众网)

吐槽